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u Hangute pacctosHue mexay sepwimHamum A v C2 MHOrorpaHHuKa, K‘l

n3obpaxkeHHOro Ha pucyHke. Bce ABYyrpaHHble yrinbl MHOrorpaHHmuKa

Ona gnaroHanum NPAMOYIroJibHOIro

popmyny d®=a’+hi+c? = [

npsiMble.
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Hangute kBagpat pacctosiHua mexay BeplunHamu D n C, \:l
MHOrorpaHHuka, n3obpaxeHHoro Ha pycyHke. Bce aByrpaHHblie yrmbl
MHOrorpaHHuKa npamble.
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u Hangwmte paccrtosiHne mexay sepHamu B, n D, MHOrorpaHHuka, \:l

n3obpaxkeHHOro Ha pucyHke. Bce ABYyrpaHHble Yrinbl MHOrorpaHHuKa
npsimble.

Ona anaroHanwm NPAMOYIroJibHOro
napannenenvnena npumeHMM
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u Haivigute kBagpat pacctosiHus mexay BeplunHamu B, n D, \:l

MHOrorpaHHuKka, n3obpa)eHHoro Ha pucyHke. Bce aByrpaHHbie yribl
MHOrorpaHHuKa npsivble.

Ona anaroHanum NPAMOYTroJibHOro
napannenenuvnena npyuMmeHmMMm

dopmyny d*=a’+hi+c? =
b. 1 cC,
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u Hangute kBagpat pacctosiHua Mexay BepliHamu B n D, \:l

MHOrorpaHHuKka, n3obpa)eHHoro Ha pucyHke. Bce aByrpaHHbie yribl
MHOrorpaHHuKa npsivble.

Ona anaroHanum NPAMOYTroJibHOro
napannenenuvnena npyuMmeHmMMm

dopmyny d’=a’+hi+c? = (d|
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u Haiigute kBagpat pacctosHus mexay BeplwinHamm An C, \:l

MHOrorpaHHuka, n3obpaxxeHHoro Ha pucyHke. Bce aByrpaHHble yribl
MHOrorpaHHuKa npsimble.
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